Конкурсные задания
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1. Крестьянин менял зайцев на кур: брал за всяких двух зайцев по три курицы. Каждая курица снесла яйца - третью часть от числа всех куриц. Крестьянин, продавая яйца, брал за каждые 9 яиц по столько копеек, сколько каждая курица снесла яиц, и выручил 72 копейки.
Сколько было зайцев?
1) 8
2) 10
3) 12
4) 14
2. С каким инструментом привыкли сравнивать звучание самого верхнего регистра голоса?
1) скрипка
2) труба
3) саксафон
4) флейта
3. Как именуется эпоха в истории культуры Европы, пришедшая на смену культуре Средних веков и предшествующая культуре нового времени?
1) ренессанс
2) перерождение
3) воскрешение
4) восстание
4. Какой прибор предназначен для контроля за радиацией?
1) спиртометр
2) эргометр
3) дозиметр
4) психометр
5. Кто в старину помогал найти невесту или жениха?
1) волхвы
2) сваха
3) стольник
4) яхонт
6. Какой фразеологизм не соответствует значению «много»?
1) куры не клюют
2) тьма тьмущая
3) семь пятниц на неделе
4) хоть пруд пруди
7. Свидетельством об авторстве изобретения является специальный охранный документ:
1) договор
2) товарный знак
3) патент
4) лицензия
8. Саша хотел сам сварить себе суп, и у него получилось пол кастрюли зеленой гадости. Объем этой гадости, которую Саша не отважился попробовать, 0,001 куб.м. Масса этого кубического дециметра гадости 1 кг 300 г. Вычисли плотность Сашиной гадости.   
1) 1.3кг/куб.см
2) 0.13 г/куб.см
3) 13г/куб.см
4) 1.3 г/куб.см
9. Признак, позволяющий назвать ржавление гвоздя химической реакцией, это
1) изменение окраски
2) выделение тепла
3) появление запаха
4) выделение газа
10. Органами водного дыхания являются:
1) лёгкие
2) жабры
3) трахеи
4) аорта
11. Кто является автором "Похвалы Глупости"?
1) Эразм Роттердамский
2) Адам Смит
3) Томас Мор
4) Франсуа Рабле
12. Назовите фамилию путешественника открывшего водопад Виктория
1) Давид Ливингстон
2) Барнум Браун
3) Поль Верлен
4) Эдди Ван Хален
13. Как называются цвета, которые расположены в цветовом круге друг против друга? 
1) яркие
2) контрастные
3) холодные
4) тёплые
14. Назовите свойство выражающееся в том, что алгоритм должен единым образом применяться к любой конкретной формулировке задачи, для решения которой он разработан
1) дискретность
2) детерминированность
3) конечность
4) массовость
15. Назовите единственный морской порт России в XVII веке
1) Архангельск
2) Нарва
3) Орешек
4) Ревень
16. Как дословно переводится с древнегреческого "экономика"?
1) национальное достояние
2) правила ведения домашнего хозяйства
3) государственная собственность
4) мировая политика
17. Велосипедист взбирается на гору уже 1,5 часа со скоростью 10 км в час. С какой скоростью он должен ехать вниз, чтобы его средняя скорость в обоих направлениях была равна 20 км в час?
1) 40
2) 15
3) 30
4) Такая средняя скорость невозможна
18. Сколько существует регистров в голосе человека?
1) 2
2) 3
3) 4
4) 5
19. В каком архитектурном стиле был возведен Собор Парижской Богоматери?
1) возрождение
2) готика
3) барокко
4) рококо
20. Номер скорой помощи
1) 101
2) 102
3) 103
4) 104
21. Что одиноко белело «в тумане моря» в известном стихотворении Лермонтова?
1) парус
2) яхта
3) чайка
4) айсберг
22. Которые из союзов являются противительными?
1) или, либо, то…то
2) и, да ни…ни
3) тоже, также
4) а, но, да (но), зато, же, однако
23. К типу профессий «человек-человек» относятся:
1) механик
2) учитель
3) оператор
4) наладчик
24. Какую силу должен прилагать пятиклассник Андрей, чтобы одной рукой держать за шивороты в воздухе трех первоклассников, общая масса которых 59 кг?  
1) 59Н
2) 236Н
3) 354Н
4) 590Н
25. Какое физическое свойство не характерно для ртути?
1) металлический блеск
2) твердое агрегатное состояние при комнатной температуре
3) теплопроводность
4) электропроводность
26. Какое соцветие имеет растение пшеница?
1) сложный колос
2) метёлка
3) двойная кисть
4) сложный зонтик
27. Какой мастер является автором архитектурных творений "Собор Св.Петра", "Давид"?
1) Микеланджело
2) Леонардо да Винчи
3) Рафаэль де Санти
4) Харменс ван Рейн Рембрандт
28. Столица Непала
1) Катманду
2) Пекин
3) Токио
4) Астана
29. Как называется линия для передачи пропорций? 
1) линия симметрии
2) вертикальная линия
3) горизонтальная линия
4) кривая линия
30. Какая из последовательностей отражает истинную хронологию?
1) почта, радио, телеграф, телефон, телевидение, компьютерные сети
2) почта, телевидение, радио, телеграф, телефон, компьютерные сети
3) почта, телефон, телеграф, телевидение, радио, компьютерные сети
4) почта, телеграф, телефон, радио, телевидение, компьютерные сети
31. Какой документ в XVIII веке определял порядок продвижения по службе?
1) уложение
2) устав
3) табель о рангах
4) журнал успеваемости
32. Формой рационального мышления является:
1) представление
2) восприятие
3) понимание
4) суждение

